
Easter Bonnet/Hat Parade Feedback 

 

Wednesday 27th March, 2024 

 

How did you find the event? 

 

• Perfect 

• Absolutely fine 

• Really good  

• It was fine, not too long or short. 

• Excellent  

• I thought it was right time for the students and for the parents.  

• Just right the kids all seemed happy  

• Good length  

• It was fun amazing and the staff was amazing and the kids was  

• Fantastic  

• Didn't come because wasn't informed  

• Good the kids where amazing 

• It was very good especially for the children who can’t sit for a length of 

time  

• Yes, very good. It was good that the teachers took back the children who 

felt overwhelmed by the whole event. 

• It was perfect for kids. It was lovely seeing the kids happy  

 

Can you suggest any improvements for next year? 

 

• Music was a bit too loud but otherwise excellent.  

• Just let parents and carers know about the bakes and how much things 

will cost. 

 



• It's a really lovely event and very well run and thought through.  Thank 

you to all the staff. There are no changes I would make. A suggestion 

would be if parents/carers are invited in to help make the hats 

beforehand during a lesson session.  Alternatively, to go back to the 

classroom, if appropriate, to spend some time with our child in class. It 

would be a good way for parents to get to know the staff better and for 

the child to see the relationship between parents and teachers. I 

appreciate this may be difficult for some children and not necessarily 

appropriate for all classes.  

• Easter bunny or chicken to help with the kids that don't mind someone 

wearing a costume  

• Let parents know so they can attend  

• Maybe more stalls? But was really nice  

• Everything was lovely, the only thing I could suggest, maybe a little more 

time to purchase cakes and refreshments before the parade starts as i 

nearly missed my daughter coming out. 

• Advise parents and carers to bring plenty of cash for the raffle and 

extras! Great way of making money for charity. 

• Really enjoyed, was fun to watch and fun for the students  

• Perhaps the music could be quieter and maybe the number of classes 

taking part could be separated out more throughout the day so that the 

number of parent/carers attending isn't too overwhelming for the 

children. 

School feedback/actions 

 

• We are currently looking into additional measures of communication so 

that all parents/carers are aware of upcoming events. At this moment we 

use text messaging, email, letters and post content on our website. You 

can now visit the ‘What’s on @ CPA’ tab on our website to see upcoming 

events at Cambridge Park Academy. Please visit; 

https://www.cambridgepark.co.uk/family___community_support_hub/wh

ats_on_@_cpa/whats_on_@_cpa.html 

• We will be looking at adding more stalls for next year’s event. We are 

welcome to any suggestions of what we can add. There may be a 

possibility of inviting local support groups or collaborating with individual 

classes to create their own stall.  

https://www.cambridgepark.co.uk/family___community_support_hub/whats_on_@_cpa/whats_on_@_cpa.html
https://www.cambridgepark.co.uk/family___community_support_hub/whats_on_@_cpa/whats_on_@_cpa.html


• Due to the possible impact on other children, unfortunately, we are 

unable to invite parents back to the classroom. We like to keep the 

classroom as a quiet space during the event, in case children need to 

return.   

 


